

水价要上涨,成本先公开

预售房源不一次公开将被查,已取消的价费项目将跟踪检查

本报5月6日讯(记者 刘雅菲) 6日记者从济南市人民政府门户网站获悉,今年济南将试行水价调整成本公开,推进城市居民生活阶梯水价制度。

在去年的价格工作要点中,济南明确提出将试行水价调整成本公开。推进城市居民生活阶梯水价制度。合理确定水资源费征收标准。抓好超计划用水累进加价和非居民生活用水超定额加价制度的落实。完善农业用水

价格政策。完善煤电价格联动机制。加快推行居民阶梯式气价制度。完善非居民管道天然气价格政策。修改制定供热计量价格及有关供热价格。

在推进居民阶梯式价格改革中,区分基本和非基本需求,保持群众基本需求用量部分的价格稳定,对低收入群众实行一定用量免费政策。

在环保收费改革方面,济南将稳步推进城市环境卫生收费

工作。规范污水处理收费行为。适时推出机动车停车收费标准。

另据了解,在价格监督检查工作方面,济南将加大市场上普遍存在的虚构原价,虚假打折等价格欺诈行为处罚力度;从与群众日常生活密切相关的商业零售、餐饮住宿、汽车销售、美容美发等行业入手组织开展专项整治行动,探索分类监管方式。

对国家、省已经取消的价费

项目和出台的价费优惠政策,组织开展一次专项跟踪检查。

济南还将重点查处义务教育阶段择校乱收费,违规强制征订教辅材料及收费,公办高中违反“三限”政策乱收费等问题。

此外,济南还将落实国家房地产调控政策,加大工作力度,坚决查处未在规定时间内一次性公开预售房源,将未售房源标志为已售等违法行为,确保“一套一标”。

历城区两个项目被征收冻结

本报5月6日讯(记者 王倩 通讯员 王念锋 梁孝玲) 记者从历城区住建委了解到,日前,历城区住建委对凤凰路道路建设工程(历城区段)项目、雪山片区F02、F05地块改造项目2个项目实施征收冻结。这是国有土地上房屋征收工作职责下发到区一级以来,历城区首批进行冻结的项目。

其中,凤凰路道路建设工程(历城区段)共涉及城市居民约232户,国有土地约3宗。该项目作为济南东部地区主干路网重要的南北向通道,其实施将改善济南东部地区南北向交通不足的现状,并将有效带动沿线及周边地区的快速发展。雪山片区F02、F05地块改造项目共涉及城市居民约172户,国有土地约6宗,拟规划建设住宅及教育配套设施。

根据冻结通知,明确了两个项目的冻结范围及冻结期限,而从冻结发布起,任何单位和个人不能在征收范围内新建、扩建、改建、翻建房屋及附属物,改变房屋和土地用途;有房屋的析产和过户;办理户口迁入和分户;建立新的房屋租赁关系,分列、变更公有房屋租赁户名;新设立和变更企业工商登记和事业单位、社会团体登记以及其他导致不当增加补偿费用的行为都不会增加补偿费用。

据悉,下一步,历城区相关部门将分别对2个项目组织开展入户摸底、征求意见,拟定征收补偿方案等工作。

38家消费维权单位发布消费警示:

标准五孔插座才是国标

本报5月6日讯(记者 任磊 通讯员 王冰 杜陶宇 实习生 刘燕秋) 6日,济南市消费者协会联合北京、上海、青岛、深圳、沈阳、南京、杭州等37个省市的消协(消委会、消保委)联合发布消费警示:非国标插座不安全。消费者在购买插座时,一定要购买五孔的新国标插座,不要选购不安全的万用孔插座和两芯插座。

据介绍,国内的插座、插排标准一向比较混乱。万用孔插座,即插孔可同时兼容两极或三极,甚至是英标、美标、欧标这类非日常使用插头的插座充斥市场,但此类插座因插孔较大,插座接片与电器插头接触面积过小,容易使接触片过热导致火灾事故的发生。

因此,2010年6月1日,由国

家质检总局和国家标准化管理委员会联合发布的《家用和类似用途插头插座第2部分:转换器的特殊要求》(简称:新国标)开始强制执行,明确禁止生产万用孔插座。新国标要求生产两极和三极插孔分开组合形式(俗称新五孔插座)的插座,这种插座的插头与插座的接触面积更大,接触更紧密,降低了触电隐患。

6日下午,记者探访了家乐福、涿源大街银座超市和历下大润发三家超市。在这三家超市的货架上,记者发现这三家超市售卖的插座都是国标的五孔插排。据家乐福负责插座售卖的导购员介绍说,该超市售卖的旧标插座前年就下架了,目前正规超市已经很难见到非国标插座了。

万用孔插座与合格插座对比图



万用孔插座的三相与两相插孔合在一起,有3个孔。新国标插座的三相与两相插孔分开,有5个孔。万用孔插座不牢靠,多次使用易起火。

两芯插座与合格插座对比图



凡是插板上有三孔插孔但插座本身自带的插头上却只有两个插销的产品,都是问题插座。无地线即无保命线,电器漏电无保障。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号



医院官方微信 医院官网

世界顶级美肤设备齐聚韩氏

钱能解决的问题都不是大问题

西班牙足球豪门皇家马德里一直奉行“巨星政策”,宣称要引进所有世界最好的球员,最新打造的“银河战舰II号”总共花费了10亿欧元,这让皇马在竞争中遥遥领先。

英雄所见略同。2014年,韩氏斥巨资独家引进了美国第三代热玛吉、黄金微针、帕罗玛激光、CDT机器人、DPL美肤仪、水光瓷娃娃等

世界顶级奢华设备,加上原有的飞顿深蓝、冰点脱毛、黑脸娃娃、飞顿二号、德国E光、冰电波拉皮、复合水动力、像束激光等设备,以几倍于其他机构的奢华阵容,组成了中国整形美容界的“银河战舰”。

“钱能解决的问题都不是大问题”。韩氏已经配备世界所有顶级厂商的主流产品,并将继续保持与世界水平的同步。

全球尖端抗衰老童颜神器。一次治疗即可达到显著提拉、紧致、除皱效果,针对全面部皮肤组织松弛下垂,皱纹过多等效果奇佳,还可作用于乳房、臀部全身抗衰老。



第三代热玛吉

深入深层真皮组织,刺激胶原蛋白新生,治疗妊娠纹,重塑皮肤胶原形态,对毛孔粗大和皮肤细嫩有特殊效果。



帕罗玛激光

被誉为划时代的光学美容嫩肤技术。快速高效地解决面部色斑和毛细血管扩张(红脸症)问题,疗效显著超越光子嫩肤。



DPL美肤仪

被业界冠以“青春复苏术”、“皮肤生命之泉”的美称,是目前科技美容领域最为安全有效的美容项目,对皮肤肤色以及细小皱纹改善非常显著。



水光瓷娃娃

微整形时代的“安全整形技术”典范。十分钟轻松祛除黑眼圈,告别“熊猫眼”。



CDT机器人

风靡欧美日韩,世界紧致抗衰老技术金标准。解决面部提升,同时美白紧致皮肤,提高光泽度。



黄金微针

山东省内仅此一家,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 86013330

驿寄梅花: www.cnhszx.com 全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面) 大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座

激光美肤 6折起
活动时间: 即日起至5月19日

本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有